
V  naší nemocnici se v  květnu 
odehrály významné událos-
ti. Tou první bylo spuštění 
nového adaptačního pro-
gramu pro nově nastupují-
cí zaměstnance. Pro vybra-
né školitele odstartuje série 
školení a  vzájemných setkání, 
jejichž cílem je výrazně zlepšit 
proces adaptace. Věříme, že pokud 
se nám podaří nastavit co nejlepší pod-
mínky pro začlenění nových kolegů, položíme tím 
základ jejich budoucí spokojenosti i  profesního 
rozvoje – a to jak u lékařů, tak i u ostatních posil 
naší nemocnice v Kyjově.
Umění vést lidi a schopnost správně komunikovat 
jsou dovednosti, které si zaslouží neustálý rozvoj. 
Proto podporujeme nejen nové zaměstnance, ale 
i ty stávající.
Druhou důležitou událostí bylo zahájení rekon-
strukce našeho stravovacího provozu. Cílem této 
investice je modernizace technologie v naší var-
ně. Po dobu rekonstrukce přecházíme na náhrad-
ní dodávky stravy. Podařilo se nám zajistit velmi 
kvalitní alternativní řešení, aby byli naši pacienti 
i nadále spokojeni. Zároveň tuto dobu využíváme 
k vylepšení receptur a kuchařských postupů.
V  květnu se u  nás uskutečnila série školení ve 
spolupráci s předním kuchařem Nikolasem Kratě-
nou. Vzájemná výměna zkušeností a receptů pro 
nás byla velmi inspirativní a věříme, že se na plá-
nované změny v nemocniční stravě mohou těšit 
nejen pacienti, ale i zaměstnanci.
Rád bych vás také informoval o konkrétních kro-
cích, které jsme v  posledních měsících podnikli 
pro systematický nábor nových pracovníků.
Výrazně jsme posílili a  zprofesionalizovali naše 
náborové aktivity. Od září  2024 máme v  týmu 
specializovanou headhunterku, která cíleně oslo-
vuje lékaře a  další zdravotnické pracovníky, do-
mlouvá návštěvy, zajišťuje dny s primářem a po-
máhá s ubytováním i relokací.
Všem nově příchozím nabízíme benefit v podobě 
zajištěného ubytování a osobní podporu při stě-
hování. Osvědčil se nám také program osobního 
doporučování – každý zaměstnanec může dopo-
ručit vhodného kandidáta a v případě jeho nástu-
pu získat finanční odměnu.
Za první měsíce roku 2025 jsme oslovili více než 
100 kandidátů, 15 z  nich už potvrdilo nástup,  
5 studentů medicíny získalo stipendium a s řadou 
dalších nadějných uchazečů jednáme. Aktivně 
komunikujeme na sociálních sítích, účastníme se 
pracovních veletrhů, spolupracujeme se školami 
a  cíleně oslovujeme i  kandidáty na slovenském 
trhu práce.
Děkuji všem, kteří se do náboru aktivně zapoju-
jí. Úspěšný nábor je týmová práce – a naše ne-
mocnice dnes patří v této oblasti k nejaktivnějším 
v regionu. Věřím, že společně vytvoříme prostře-
dí, kde se bude dobře pracovat i žít.

MUDr. Jiří Vyhnal
ředitel Nemocnice Kyjov

Evropský projekt CCI4EU: Nemocnice Kyjov 
hostila odborníky z oboru onkologie
V dubnu se v Nemocnici Kyjov uskutečnilo pracovní setkání zástup-
ců evropského projektu CCI4EU, Masarykova onkologického ústavu 
(MOÚ) a Regionálního onkologického centra Kyjov (ROC). Hlavním 
tématem byla dostupnost kvalitní onkologické péče i  mimo velká 
města.
„Naším cílem je poskytovat co největší rozsah diagnostiky i  léčby 
přímo v našem Regionálním centru ve stejné kvalitě jako ve speciali-
zovaných ústavech,“ uvedl MUDr. Jiří Tomášek, Ph.D., vedoucí ROC. 
Při potřebě superspecializované péče pak zajišťuje úzká spolupráce 
s MOÚ rychlý přístup k navazující léčbě.
Diskuse se věnovala také rozvoji Centra excelence pro nádory prsu, 
které má přinést moderní péči pacientům v regionu. „Chceme, aby 
lidé na jihu Moravy měli přístup ke stejně kvalitní péči jako ve fakult-
ních nemocnicích,“ doplnil ředitel Nemocnice Kyjov MUDr. Jiří Vyhnal.

NEMOCNIČNÍ
LISTYČERVEN
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Víme, že parkování v areálu nemoc-
nice není vždy snadné. Proto pod-
nikáme postupné kroky ke zlepšení. 
Nově jsme rozšířili parkovací kapa-
city, včetně vyhrazených míst pro 
držitele průkazu ZTP u  interního 
pavilonu. Součástí úprav jsou také 
menší změny v  parkování zaměst-
nanců, které pomáhají lépe využít 
dostupný prostor. Návštěvníkům 
přesto doporučujeme využívat pře-
devším hlavní parkoviště ve spodní 
části areálu.
Děkujeme za trpělivost a  ohledu-
plnost.

Parkování v areálu 
nemocnice



Celková částka, kterou může každý zaměstnanec Nemocnice 
Kyjov v tomto roce z FKSP využít, činí 7. 600 Kč.
Z této částky je:
3.600 Kč vyhrazeno na produkty spojené s budoucím zajiště-
ním – například penzijní připojištění nebo doplňkové penzijní 
spoření.
4.000 Kč je určeno na další benefity v  souladu s  pravidly 
FKSP – tedy například na sportovní a kulturní aktivity, rekreaci, 
vzdělávání a podobně.

Co se mění od 1. května 2025?
Hlavní změna se týká podmínky čerpání části prostředků na 
tzv. „ostatní benefity“. Až do konce dubna bylo možné čerpat 

tyto 4.000 Kč pouze v případě, že měl zaměstnanec zároveň 
sjednaný produkt spojený se stářím (například penzijní připo-
jištění).
Od 1.  května  2025 tato podmínka již neplatí  – částku 4.000 
Kč může čerpat každý zaměstnanec bez ohledu na to, zda má 
sjednaný produkt na stáří.
Tato změna má za cíl zjednodušit pravidla čerpání a  přinést 
větší rovnost mezi zaměstnanci s různými životními prioritami 
a potřebami.
Věříme, že vás úprava potěší a že prostředky z FKSP využijete 
ke své spokojenosti – ať už k odpočinku, vzdělávání nebo aktiv-
nímu trávení volného času.
Děkujeme za vaši každodenní práci i spolupráci.

Celý měsíc duben se nesl v duchu pohybu. Do výzvy „10 000 
kroků“, jejímž cílem bylo motivovat kolegy k pravidelné chůzi, 
se zapojilo rekordních 246 zaměstnanců Nemocnice Kyjov. 
Chodili do práce pěšky, přidávali si procházky po směnách, 
místo výtahu volili schody. Každý krok se počítal – nejen do 
statistik, ale především jako projev osobního přístupu k vlast-
nímu zdraví.

• Celkově se nemocnice umístila na 13. místě z 45 organizací. 
Celkem jsme za nemocnici ušli 77 178 km (průměr 2,5 km/
den).

• Nejdelší vzdálenost v krocích 942 km.
• Nejmladší člen 21 let, nejstarší 66 let.
• 228 žen a 23 mužů.
• Partner výzvy Medicontur.
• Nejvíce cen sesbírali chodci z  očního a  dětského odd. 

a pracoviště interny.

Nová pravidla čerpání FKSP: Co se mění od května 2025?

Dubnová výzva 10 000 kroků: 
Zaměstnanci Nemocnice Kyjov udělali pro své zdraví 
tisíce kroků navíc

Foto z dubnové výzvy a vyhodnocení.



Rehabilitační oddělení Nemocnice Kyjov: 
Moderní péče a individuální přístup
Rehabilitační oddělení Nemocnice Kyjov nabízí komplexní 
rehabilitační léčbu jak ambulantním, tak hospitalizovaným 
pacientům.
„Oddělení rehabilitace poskytuje široké spektrum léčby. 
K dispozici máme 20 lůžek na oddělení v Kyjově z toho dva 
nadstandardní pokoje, dále společnou jídelnu pro pacienty 
a  zázemí pro kinezioterapii a  ergoterapii. Ambulantní část 
provozujeme v Kyjově i ve Veselí nad Moravou,“ říká primářka 
oddělení MUDr. Zuzana Baňasová. O pacienty se stará tým 
odborníků – rehabilitační lékaři, fyzioterapeuti, ergoterapeuti, 
sestry a sanitářky.
Na rehabilitačním oddělení se léčí pacienti s  nejrůznějšími 
diagnózami, zejména pohybového ústrojí. „Ke každému paci-
entovi přistupujeme individuálně. Terapie na míru je základem 
úspěchu. Spektrum pacientů je široké a zahrnuje jak ortope-
dické, neurologické, interní, tak chirurgické diagnózy,“ dodá-
vá primářka Baňasová.

Špičkové metody a moderní technologie
Tým fyzioterapeutů využívá specializované rehabilitační 
metody jako např. Vojtovu metodu, PNF, ACT, DNS, Bobath 
koncept pro dospělé, McKenzie terapii, spirální dynamiku, 
senzomotorickou stimulaci, SM systém, lymfodrenáž, kinezio-
tejping nebo léčbu funkční sterility podle Mojžíšové.
V neposlední řadě je součástí našeho pracoviště ergoterapie, 
kde se provádí nácvik denních činností. Z moderní fyzikální 
terapie poskytujeme elektroterapii, magnetoterapii, vodoléč-
bu, parafín, laser, rázovou vlnu či motodlahy na horní i dolní 
končetiny.
„Naší snahou je nejen udržet vysokou úroveň péče, ale neu-
stále se rozvíjet. Máme přislíbeno pořízení nových přístrojů 
pro rehabilitaci ve virtuální realitě, SIS magnetoterapii a vyso-
kovýkonný laser,“ vysvětluje Baňasová.

Multidisciplinární tým s jasnou vizí
Vrchní fyzioterapeutka Růžena Zemanová objasňuje význam 
týmu, který pomáhá pacientům s návratem do běžného živo-
ta: „Náš tým tvoří odborníci, včetně fyzioterapeutů, ergotera-
peutů a masérů. V ambulantním provozu v Kyjově jich pracuje 
29, ve Veselí nad Moravou 12. Na lůžkovém oddělení v Kyjově 
se o pacienty stará tým 11 sester a sanitářek. Každý den po 
ránu probíhá krátká, avšak nutná porada všech přítomných 
pracovníků. A ačkoli se může zdát, že je každý den stejný, není 
to pravda. Oceňuji flexibilitu kolegyň, jež denně pracují s širo-
kou škálou diagnóz a kombinují různé rehabilitační techniky 
pro individuální potřeby pacientů. 
Jsme vysoce specializované pracoviště ve svém oboru. Drží-
me krok s novými i stávajícími trendy v rehabilitaci. Důležité  
teoretické i  praktické dovednosti získáváme na akreditova-
ných kurzech, jejichž studium mnohdy trvá i několik měsíců 
až let. Aktivně se účastníme stáží i  odborných konferencí 
a následně je úspěšně zavádíme do praxe. Také navazujeme 
spolupráce s výrobci kompenzačních pomůcek a dalšími pra-
covišti se stejným nebo podobným zaměřením,“ upřesňuje 
Zemanová.
V letošním roce byla za plného provozu spuštěna očekávaná 
rekonstrukce bazénu. „I přes všechny výzvy se snažíme udržet 
vysoký standard péče. V letošním roce otevíráme ambulanci 
motorického vývoje pro děti do jednoho roku a poradenskou 
ambulanci pro osoby na vozíku. Zároveň modernizujeme pří-
strojové vybavení, rozšiřujeme tým a zavádíme nové techniky. 
Je to běh na dlouhou trať, ale věříme, že s optimismem a na-
sazením to zvládneme,“ uzavírá Zemanová.

Nová posila fyzioterapie v Kyjově.
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Poslední dubnový den se dětské oddělení Nemocnice Kyjov 
proměnilo v kouzelné místo plné úsměvů, radosti a čaroděj-
nických kostýmů. U příležitosti filipojakubské noci si kolegy-
ně připravily pro děti překvapení v podobě čarodějnické ná-
vštěvy, která vykouzlila dobrou náladu nejen na oddělení, ale 
i v dalších částech nemocnice.
Nechyběla ani symbolická čarodějnická vizita a  zastávka 
u ředitele MUDr. Jiřího Vyhnala, který si s humorem poradil 
i s touto neobvyklou delegací.

Nemocnice Kyjov posílila poskytování duchovní služby. Ve-
dle nemocničního kaplana Mgr. Jana Kvaltina se na péči po-
dílejí i vyškolení dobrovolníci – v Kyjově i ve Veselí nad Mora-
vou. Cílem je nabídnout podporu pacientům, jejich blízkým 
i zaměstnancům v náročných životních situacích.
Ve Veselí nad Moravou čtyři a v Kyjově tři dobrovolníci po-
máhají se zajištěním duchovních aktivit, doprovázením pa-
cientů nebo jen nabídkou tichého rozhovoru.
Kaplan je k dispozici v Kyjově každé pondělí a čtvrtek od 
13:00 do 15:00, ve Veselí nad Moravou v úterý a pátek od 
9:00 do 14:30. Mimo tyto časy je možné domluvit individu-
ální návštěvu na čísle 705 608 449.

Čarodějnická návštěva v naší nemoc-
nici potěšila malé pacienty i personál

Rozšířená duchovní služba pomáhá 
pacientům i zdravotníkům

Nemocnice Kyjov si i letos připomněla Mezinárodní den hygi-
eny rukou, který každoročně připadá na 5. května. V prosto-
rách před ortopedickou ambulancí jsme připravili interaktivní 
stanoviště, u kterého se mohli zastavit návštěvníci, pacienti 
i zaměstnanci.
Zájemci se měli možnost seznámit se správnou a  efektiv-
ní technikou hygieny rukou  – a  ještě důležitější bylo, že si 
ji mohli sami vyzkoušet a vydezinfikovat si ruce přípravkem 
s  luminiscenční látkou. Naše epidemiologické sestry zájem-
cům poté pomocí UV lampy ukázaly, zda je jejich dezinfekce 
rukou opravdu důkladná.

Ohlédnutí za Mezinárodním dnem 
hygieny rukou v Nemocnici Kyjov

Dobré jídlo může být lékem 
– a v Nemocnici Kyjov to víme.
Do našeho stravovacího 
provozu zavítal šéfku-
chař Nikolas Kratěna, 
který společně s  naším 
kuchařským týmem při-
pravil nejen pokrmy z ka-
ždodenní nabídky, ale 
i nové recepty a inspira-
ce pro nemocniční stra-
vování.
Vyzkoušeli jsme mimo 
jiné tvarovanou dys-
fagickou stravu  – tedy 
úpravu pokrmů pro pa-
cienty s  poruchami po-
lykání, která by mohla 
zpříjemnit stravování 
i těm, kdo mají specific-
ké potřeby.


